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 ATA DA VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023, 1 

CORRESPONDENTE AO TERCEIRO ANO DA LEGISLATURA 2021-2024, REALIZADA 2 

PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA NEGRA DO NORTE NO DIA  11 DE OUTUBRO DE 3 

2023. 4 

Aos onze (11) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (2023), no prédio 5 

sede da Câmara Municipal, situado na Rua Otaviano Augusto de Araújo, n°. 63, Centro, 6 

nesta cidade de Serra Negra do Norte, Estado do Rio Grande do Norte, às oito horas e 7 

quarenta e sete minutos (08h e 47min), realizou-se a Vigésima Quinta Sessão Ordinária do 8 

Exercício de 2023, presidida  e secretariada, respectivamente, pelos Vereadores Alysson 9 

Moisés de Medeiros (Presidente) e Vania Fernandes de Medeiros (1° Secretária), 10 

registrando-se a presença dos Vereadores Alysson Moisés de Medeiros, Ana Karinne Araújo 11 

da Nóbrega, Carlos Eduardo Job Gomes (Tiago), Francisco Inácio Neto (Júnior), José 12 

Roberto Garcia de Araújo, Sesiom Quinino Wanderley e Vania Fernandes de Medeiros. A 13 

seguir, o Sr. Presidente registrou e justificou a ausência dos Vereadores Eraldo Alves de 14 

Araújo, Flávio Barros Bezerra na sessão, pois estão em uma reunião na prefeitura com as 15 

comissões para discussão do Projeto de Lei 34 com a classe da enfermagem. Após, a 16 

realização da chamada dos vereadores e constatação de Quórum Regimental, o Sr. 17 

Presidente declarou aberta a sessão, iniciado o EXPEDIENTE, consultou o Plenário quanto à 18 

dispensa da leitura da Ata da Vigésima Quarta Sessão Ordinária, o que foi acatado por todos 19 

e nada havendo a ser discutido, após votação, foi aprovada por unanimidade. Na sequência, 20 

o Sr. Presidente solicitou que a 1ª Secretária da Mesa que fizesse a leitura de papéis e 21 

correspondências recebidas. Moção 37/2023 de autoria da Ver. Ana Karinne Nóbrega 22 

Encaminha Moção de Aplauso a todos os Professores de Serra Negra do Norte. Em seguida, 23 

o Sr. Presidente comunicou que o Projeto de Lei 27/2023, Projeto de Lei 32/2023, Projeto 24 

de Lei 34/2023 estão nas comissões para emissão de parecer. Concluído o Expediente, deu-25 

se início a ORDEM DO DIA, após o sorteio para definição da sequência de uso da palavra, 26 

conforme o Artigo 42, parágrafo 9 do Regimento Interno, sendo dispensado por todos. Na 27 

sequência, passou-se a apreciação da Moção 37/2023, em discussão, a Ver. Ana Karinne 28 

relatou que todos os anos quando está próximo ao dia do professor costuma apresentar 29 

essa moção, sendo uma forma singela, mas que traz o reconhecimento e valorização a toda 30 

essa classe que é responsável pela educação das crianças e jovens e é justo e merecido que 31 

esse ano também faça essa singela homenagem aos professores do município. O Ver. 32 

Alysson parabenizou a vereadora pela moção e também todos os professores, relatando 33 

que é uma classe muito atuante no município, citando que respeita todas as classes 34 

trabalhadoras do país, mas nenhuma delas existiria sem o professor que faz com que a 35 

pessoa estude, se forme e vire um profissional, por isso é muito merecida a moção e espera 36 

que os professores entendam essa singela homenagem, se sintam homenageados e 37 

continuem fazendo um excelente trabalho como vem fazendo na cidade. A Ver. Vania 38 

parabenizou a vereadora pela moção e mencionou que é simples, mas é uma forma de 39 

homenagear os professores que são quem prepara todos os alunos para que sejam no 40 

futuro ótimos profissionais, o professor são responsáveis por despertar as profissões 41 

durante o ensino, e pediu para subscrever a moção. O Ver. Francisco Inácio parabenizou a 42 

vereadora pela moção e citou que em sua família tem uma irmã e um sobrinho que são 43 

professores, mencionando que todos os profissionais devem agradecer a Deus, a família e 44 

aos professores, porque os professores se doam para formar ótimos profissionais, pediu 45 

para subscrever essa moção que é justa, parabenizou a todos os professores e deixou um 46 

abraço a todos. O Ver. Carlos Eduardo parabenizou a vereadora pela moção e relatou que 47 
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os professores merecem o respeito de todos os vereadores e dos cidadãos, mencionando 48 

que todos os profissionais precisam dos professores para chegar onde almejar, e por mais 49 

que muitos não se formem, mas um dia frequentou a escola, parabenizando os professores 50 

e deixou um abraço a todos, e pediu para subscrever a moção. O Ver. José Roberto 51 

parabenizou toda a classe dos professores do município, citando um trecho de Helô Coelho, 52 

onde diz “Nas linhas de cada história da vida, há sempre um trecho que conta as 53 

experiencias de um personagem especial, os professores”, e através dessa mensagem 54 

parabeniza todos os professores, relatando que faz parte dessa área, há sete (7) anos 55 

lecionando em escola privada e fica grato quando ver seus alunos, como hoje esteve na 56 

Câmara vários alunos do CEA, seus alunos e isso faz bem para a vida e para a alma guiar e 57 

ensinar e como diz Cora Coralina “Feliz aquele que transfere o que sabe e aprende o que 58 

ensina”, parabenizando todos os professores que são guerreiros, em especial a Vereadora 59 

Ana Karinne que também faz parte da educação e com certeza futuramente fará um 60 

concurso público e lecionar se Deus quiser. O Ver. Sesiom parabenizou a vereadora pela 61 

moção que é mais que merecida a todos os professores da rede de ensino no município e 62 

pediu para subscrever a moção, agradecendo aos profissionais que tem um excelente 63 

trabalho exercido com as crianças e adolescentes que será o futuro e eles precisam desses 64 

ensinamentos que são dados pelos professores, não só ensinamentos de português, 65 

matemática e outras, mas também ajudam os pais a educar todas essas crianças. O Ver. 66 

Eraldo parabenizou a vereadora pela moção justa e na hora certa e por ela mesmo exercer 67 

esse cargo tão importante para humanidade que é o papel do professor, mencionando que 68 

talvez poucos saibam avaliar a importância dessa categoria, relatando que estava se 69 

discutindo paralelamente outro projeto que passa pela classe e ver no município o quadro 70 

de professores bastante comprometidos e esforçados, inclusive muitas vezes sem 71 

instrumentos para que possa fazer um trabalho cada vez melhor e isso tem sido conversado 72 

na Câmara a questão de estrutura das escolas, mas esses profissionais superam e passam 73 

por todas as dificuldades e exercem o seu papel, inclusive até com inovações, citando que 74 

tem todo um trabalho de apoio pedagógico, mas eles inventam e reinventam, citando que a 75 

noite passava em uma escola no sitio e tinha acabado de passar a polícia e a Vereadora Ana 76 

Karinne motivou, parabenizando a vereadora pelo trabalho que vem exercendo, no dia 77 

anterior passava e estava o padre e o sargento nas escolas apresentando o Proerd e isso é 78 

muito importante, os professores estão prontos a se adaptar a uma nova realidade, a um 79 

novo sistema de aulas e projetos desse tipo que são importantes, citando que a noite 80 

passava na escola do Arapuá e estavam fazendo uma noite do pijama, estavam as mães 81 

fazendo a alimentação, os familiares ajudando carregando os colchonetes e tudo isso passa 82 

pela dedicação e esforço desses profissionais, parabenizando todos os professores e relatou 83 

que com muito prazer aprova a moção e pede para subscrever. Não havendo nada mais a 84 

ser discutido, sendo submetida em votação, não tendo nenhum voto contrário, a moção foi 85 

aprovada por todos os vereadores presentes. Na sequência, o Sr. Presidente solicitou à 86 

Secretária da Casa que encaminhasse a moção ao seu destino. Em seguida, o Sr. Presidente 87 

consultou o Plenário quanto a suspender a sessão por cinco (5) minutos para reunião 88 

interna. Retomando deu continuidade à presente sessão. Projeto de Lei 38/2023, em 89 

discussão, o Ver. Sesiom pediu vistas ao referido projeto. Projeto de Lei 39/2023, em 90 

discussão, o Ver. Eraldo pediu vistas ao referido projeto. Após, o Sr. Presidente declarou 91 

encerrada a ordem do dia e facultou palavra aos líderes de bancada por cinco (05) minutos 92 

para cada um que assim o desejar. Sendo dispensado por todos. A seguir, o Sr. Presidente 93 

declarou encerrada a presente sessão às nove horas e vinte e oito minutos (09h e 28min) e 94 

convocou todos os vereadores para se fazerem presentes na próxima sessão que será 95 
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realizada no dia dezoito (18) de outubro de dois mil e vinte e três (2023). Câmara 96 

Municipal de Vereadores de Serra Negra do Norte, onze (11) de outubro de dois mil e vinte 97 

e três (2023). 98 


